

约翰一书 5

¹³我把这些事写给你们这些信上帝儿子之名的人，是要你们知道自己有永生。¹⁴我们若按着上帝的旨意祈求，祂必垂听，这是我们对上帝的信心。¹⁵我们既然知道上帝垂听我们一切的祈求，就知道我们能得到所求的。

摘自今天的布道

我是一个孩子，我紧紧抓住主。我将永远紧握主耶稣的手。无论在寂静的白昼，还是在狂风呼啸的夜晚。
'主牵起我的手，我何惧，我何逃！能够旅行，将一切交托在温柔的主手中，是何等的幸福。
今天上午，我们要静静地默想我们可以依靠的那一位。
'没有人能够到达的大河，不会被困扰；有主在我们身边，我们将毫无困难地渡过它；能够把一切交托在主温柔的手中，能够旅行，是何等的幸福。
哺育我们成长的父辈，如今都在这位仁慈上帝的怀抱中。
如果孩子不向父亲提出任何要求，父亲难道不会感到悲伤吗？孩子为什么不依赖父亲？难道他认为自己没有能力满足孩子的愿望吗？他是否已经放弃了自己的愿望不会被听到的想法？
那么，我们对父神又有什么样的感情呢？
如果我们清楚地知道父神是谁，我们就能知道这个愿望会被听到。无论有多少风雨和困难，本周让我们在与上帝的父子关系中一起前行。

大家早上好。

八月的盂兰盆节已经来临。夜晚已经变得越来越容易忍受。

今天，我们将在庄原教会举行仪式，纪念那些蒙召的人。我们欢迎大家参加这次聚会。

在日本，盂兰盆节期间，我们应该迎接祖先并与他们交流。意思是亡灵世界（彼岸）的灵魂来到现世（此岸）。

在基督教中，我们在这个世界上将我们的心转向那些生活在天堂的人，在那里我们生活在永恒的生命中，因此我们可以看到方向轴与佛教的方向轴有着根本的不同。

说到不同的方向轴，上周我经历了两件大事。

在庄原教堂礼拜结束后返回东条的路上，我接到了东条高中前任校长夫人的电话，她告诉我前任校长在医院住了几天后突然去世，享年 69 岁。我们曾向这位教师提议与一所美国高中结成姊妹学校，他接受了他的建议，退休后的十年里，我们一直与他保持联系。周一，我去为他守灵。

我通常会尽量尊重所有宗教，但就在今天，我希望你能原谅我的无礼。我不知道葬礼上的诵经是什么意思，妻子在半个多小时的时间里不停地眨眼睛，整个仪式大概一秒钟要眨四五次。守灵结束后，在家人的问候中，她说事情发生得太突然了，她不明白我现在为什么要站在这里问候她。

我的脑海中不断响起 "我是耶和华，我是耶和华，我是耶和华 "的赞美诗，回想起他的仁慈、他对教育的

热情、他的思想、他为社区繁荣日夜操劳的身影，以及退休后仍与他不断的交流。这是为什么呢？因为这里有某种救赎。面对死亡，我们是无助的。为那些离去的人和留下的人感到无助。我们是无助的。没有人有办法抵抗死亡。但基督教有。主牵起我的手 请和我们一起唱

咏唱 490："我是个孩子

1 我是个孩子，我紧紧依靠主

我虽渺小，但我有信心。

我会永远紧握主耶稣的手。

无论白天还是黑夜，无论刮风下雨。

2 我要紧紧抓住那应当敬畏的主。

如果上帝的灵引导我

我将永远紧握主耶稣的手。

即使在寂静的白昼和刮风的夜晚

3 在阳光明媚的清晨，我要向主祷告。

在风雨交加的夜晚，我要祷告。

我将永远依靠主耶稣的手。

无论白天还是黑夜，无论刮风下雨。

4 当我咽下最后一口气时，我要向主屈膝。

天地虽倒，我仍要倒。

我要永远紧握主耶稣的手。

在寂静的白天和狂风的夜晚

圣咏 651："主把手放在我身上"

1 主握住我的手

我为何要害怕或逃避？

主的手温柔，我愿抛下一切。

能够旅行是何等的幸福。

2 有时下雨，有时刮风。

有时是雨，有时是风。

在主温柔的手中，我把一切交给他

能够旅行是何等的幸福

3 我要走多久，我要走多远？

主的旨意，就是祂的旨意。

在温柔的主手中，我将一切交给他

能够旅行是何等的幸福

4 没有人能到达大河。

有主在我身边，我可以从容渡河。

在温柔的主手中，我将一切交给他。

能够旅行是何等的幸福。

哦，我深深感到基督教有这样的保证。主耶稣握着我的手，永远不会放开。在这个世界里，我们可以理解，可以感到安全，可以平静、安详、感恩地接受死亡。我真的全心全意地相信这一点。我很高兴我成为了一名基督徒。我在心里一遍又一遍地想，成为一名基督徒是我做过的最好的事情。为什么这么说呢？因为大有能力的天父上帝把我们当作婴孩，拯救我们。无论在白天的宁静中，还是在夜晚的狂风中。在一帆风顺的生活中，也在逆风肆虐的逆境中。

我迫不及待地想把这份平安和确信告诉我的师母和家人。我希望这里有上帝的赞美诗，那首“我是孩子，我要跟随主”的赞美诗，那是主耶稣爱的指引的信息、我只是凝视着他妻子的轮廓。

我的下一次经历是在两天后的上周三。

我的外甥女是个基督徒，有一个非常孝顺的舅舅，经常去看望他，对他照顾得无微不至。他父亲的弟弟，很像他已故的父亲。基督徒姐妹在叔叔身上看到了父亲的影子，她们为叔叔祈祷，为叔叔服务，叔叔是个善良的人。叔叔本来身体很好，可以骑自行车去商店买东西，但有一天他在自行车上摔了一跤，无法动弹。经过简单的矫形治疗后，他本应该出院了，但我们只能眼睁睁地看着他的病情恶化。基督徒姐妹想尽一切办法帮助叔叔，以为可以做更多的事情，以为他可以康复，可以重新好起来，但情况就是这样，他的家人别无选择，只能放弃治愈的机会，只能无奈地看着他的余生。克里斯琴妹妹没有放弃，继续寻找治愈的方法。最后，她不得不转到一家医院，这家医院对她的康复并不重视，只是等着她死去。在这中间，也有一些好事。在旧医院，只有家属可以探望他，但在新医院，家属可以探望他。我和姐妹们一起去病房探望，希望能见到她们的叔叔。在这家治疗手段匮乏、工作人员寥寥无几的医院里，叔叔感到孤独和疏远，仿佛被人捅了一刀又一刀。姐妹俩非常难过，流下了眼泪，因为她们不忍心看到神志清楚的叔叔饱受折磨，就像被遗弃了一样。我心已定。我相信上帝。我心中有一种难以言表的确信，上帝会在这样一个封闭的环境中施行救赎。

5:13 我将这些事写给你们，是要叫你们知道，你们信神儿子之名的，就有永生。

5:14 我们在神里面所存的信心就是：神为我们所作的事，我们丝毫不受亏损。 5:14 我们在神里面的信心就是：我们若照他的旨意求什么，他就听我们。

5:15 我们若知道无论求什么，他都听，就知道我们向神所求的，已经成就了。

我是孩童，我向耶和华叩拜”，我们是孩童。这就是我们。这就是现实。我们不过是一片随风飘荡的小树叶。但有一只手保护着我们。这是一只强有力的手。它是我们主耶稣的手，是天父和圣灵的手。

我的叔叔正处于这样的困境之中，他以温顺的面容亲切地接待了我，并没有因为我的突然来访而质疑或生气，事先也没有得到任何原谅。这次拜访持续了15分钟。打完招呼后，我向他讲了几句话，并唱了一首歌《当耶稣与我们同在》。令我惊讶的是，叔叔也跟着唱了起来。当我问他怎么会唱这首歌时，他说因为这首歌和那对父子唱的歌一样。我逐字逐句地唱着赞美诗的歌词，叔叔也清楚地唱出了歌词。接下来我们唱了《我是一个婴儿》。

1 我是个小孩子，我紧紧依靠主

我虽渺小，却有信心。

我会永远紧紧抓住主耶稣的手。

无论白天还是黑夜

2 我要紧紧抓住那应当敬畏的主。

如果上帝的灵引导我

我将永远紧握主耶稣的手。

即使在寂静的白昼和刮风的夜晚

3 在阳光明媚的清晨，我要向主祷告。

在风雨交加的夜晚，我要祷告。

我将永远依靠主耶稣的手。

无论白天还是黑夜，无论刮风下雨。

4 当我咽下最后一口气时，我要向主屈膝。

天地虽倒，我仍要倒。

我要永远紧握主耶稣的手。

在白昼的寂静和黑夜的狂风中

在这里，叔叔也和我一起唱歌。 我确信上帝确实与我们同在，在做工，在安慰我们。

我们一起祈祷。 我和他一起祈祷，祈祷上帝与我们同在，祈祷上帝通过他在十字架上的死和复活为我们开启了宽恕和生命之路。 祂住在那些感激地相信祂并接受祂的人的心中，时刻鼓励、安慰和帮助我们。 他将用他强有力的手帮助我们战胜困难。 在我祷告的时候，叔叔的眼中涌出了泪水，汇成了一条小溪。 我感谢上帝。 上帝还活着。 我全心全意、发自内心地相信，祂活着，祂爱我们，祂永远不会让我们的孩子陷入困境，祂永远不会遗弃他们，祂永远不会抛弃他们，祂永远不会放弃他们，当他们求助时，祂会冒着生命危险帮助他们。 我们知道，当祂听到他们的求助，如果值得给予帮助，祂会立即满足他们。 就像我相信上帝一定会把他的安慰倾注在我叔叔身上一样，我们可以把天父上帝作为我们安慰的源泉。 只有上帝能做的事，上帝一定会做。 我们的经验证告诉我们，只有在绝望的时候，上帝才会发挥作用。 上帝是一个有大爱的人。 他希望我们生活在爱中。 祂希望我们全心全意地信任祂，倚靠祂，相信祂是慈爱的神，会回应我们的愿望。

我想我们都会有这样的感觉，怀念小时候总是甜甜地叫着“爸爸，爸爸”的孩子，但现在他们长大了，不再依赖我们了。 但是，上帝之于我们，我们之于上帝，永远不可能是这样。 我们是无助的。 我们是弱小的婴儿。 但我们是充满力量的上帝所爱的婴孩。 我们是上帝的婴孩，他用生命爱我们。 我们为什么要害怕或逃避呢？ 能够将一切交托给温柔的主，能够旅行，是多么幸福的一件事！

祷告；天父，感谢你赐给我们今天的敬拜。 我们应该更加倚靠的那一位，聆听我们的请求，在任何困难的时候都不放弃我们，一路帮助我们的那一位，与我们同在，这是何等的祝福啊！ 上帝总是面对着我们说：“亲爱的孩子，你想说什么就说什么，因为我是你的父亲”。 我们仰望着他。 请赐予我们和平、安宁和美好的未来。 请将所有受苦受难的人们带入上帝的救赎与和平之中。 保佑我们的家庭和社区。 我们以主耶稣的名义祈祷。 阿门